

Оголошення про збір ідей проєктів до Стратегії розвитку Кобеляцької територіальної громади на період до 2027 року

Членами робочої групи триває робота з розробки Стратегії розвитку Кобеляцької територіальної громади на період до 2027 року (далі – Стратегія).

Найважливішим етапом розробки Стратегії є пропозиції з боку представників громади (юридичних та фізичних осіб) ідей проєктів, які дозволять сформувавши операційну частину Стратегії.

Ідеї проєктів, поданих нашими активними громадянами буде розглянуто, проаналізовано та пріоритезовано робочою групою з розробки Стратегії.

За результатами цієї роботи будуть визначені джерела фінансування найважливіших для громади проєктів.

Запрошуємо усіх зацікавлених у розвитку Кобеляцької громади – представників місцевого самоврядування, місцевих органів державної влади, громадські організації, підприємства, установи та організації усіх форм власності – запропонувати ідею (ідеї) проєкту (проєктів), які дозволять реалізувати завдання Стратегії.

Ідеї проєктів обов'язково повинні відповідати таким критеріям:

1. Проєктні ідеї повинні бути спрямовані на досягнення суспільної вигоди. Отримувачем вигоди від реалізації проєкту не може бути окрема фізична або юридична особа.
2. Термін реалізації проєкту – не більше 3-х років (2024 - 2026 роки).
3. Існує технічна спроможність і забезпеченість людськими ресурсами для реалізації проєкту.
4. Проєктна ідея стосується завдань Стратегії розвитку громади (ознайомитися з переліком завдань Стратегії можна ознайомитися за [посиланням](#)) **Додаток 1**
5. Проєктна ідея має бути представлена у формі ([посилання](#)) **Додаток 2**
6. Проєктну ідею має бути надіслано не пізніше « 25 » вересня 2023 року.

Заповнені форми надсилайте до сектору економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Кобеляцької міської ради (електронна пошта: ekonomika_mr@ukr.net) з поміткою «Проєктна ідея до Стратегії»)

Переглянути приклад заповнення форми технічного завдання проєктних ідей можна [за посиланням](#) **Додаток 3**.

Додаток 1

Стратегічні, оперативні цілі та завдання Стратегії розвитку Кобеляцької громади на період до 2027 р. (проєкт)

Стратегічні цілі	Оперативні цілі	Завдання
1. Комфортні умови життя та якісні послуги на території громади	1.1. Формування ефективної мережі освітніх закладів	1.1.1. Створити мережу ліцеїв. 1.1.2. Оптимізувати заклади освіти з низькою наповнюваністю 1.1.3. Створити сучасний освітній простір «Сучасна шкільна бібліотека – простір для розвитку» (перетворити бібліотеку в дитячу кімнату, лекторій, мультимедійний клас, створити смарт-простір).
	1.2. Підвищення якості та покращення доступності	1.2.1. Завершення будівництва Шенгурівської АЗПСМ 1.2.2. Будівництво автогаража для Світлогірської АЗПСМ

медичних послуг первинної ланки	1.2.3. Капітальний ремонт структурних підрозділів Центру ПМСД (АЗПСМ, ФАПи)
1.3. Підвищення якості та покращення доступності медичних послуг вторинної ланки	<p>1.3.1. Ремонт даху лікувальних корпусів: А (терапевтичний корпус), Б (хірургічно – травматологічний корпус), В (інфекційне відділення), П (поліклінічне відділення),</p> <p>1.3.2. Ремонт операційного блоку лікувального корпусу Б.</p> <p>1.3.3. Реконструкція існуючої шахти ліфта (монтаж та встановлення нового вантажного ліфта) у лікувальному корпусі А (терапевтичний корпус)</p> <p>1.3.4. Реконструкція лікувального корпусу Б (монтаж зовнішньої ліфтової системи)</p> <p>1.3.5. Реконструкція приймального відділення (відповідно до вимог МОЗ)</p> <p>1.3.6. Ремонт підвальних приміщень лікувального корпусу Б (хірургічно – травматологічний корпус)</p> <p>1.3.7. Придбання спеціалізованого автомобіля класу Б для транспортування важких хворих</p> <p>1.3.8. Придбання медичного обладнання та устаткування: - апарат вакуумної терапії ран - система рентгенівська діагностична пересувна загального призначення (2шт) - рентген С- дуга для хірургії - флюорограф - рентген апарат стаціонарний - відеогастроскоп з боковою оптикою та системою коагуляції - відеоколоноскоп</p>
1.4. Розвиток культури, відпочинкової, туристичної та реабілітаційної інфраструктури, підтримка здорового способу життя	<p>1.4.1. Розвиток спортивної інфраструктури та покращення існуючої. Проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів. Підтримка громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості</p> <p>1.4.2. Створення інноваційного бібліотечного простору для комунікації в громаді. Поєднання цифрових технологій з традиційними бібліотечними ресурсами.</p> <p>1.4.3. Створення та відновлення місць проведення дозвілля, облаштування паркових зон в населених пунктах громади.</p> <p>1.4.4. Облаштування місць масового відпочинку на берегах водойм</p> <p>1.4.5. Створення АРТ-простору під відкритим небом для проведення культурно-мистецьких заходів в центрі м. Кобеляки.</p> <p>1.4.6. Формування кластеру зеленого туризму, розробка туристичних маршрутів.</p> <p>1.4.7. Популяризація здорового способу життя</p> <p>1.4.8. Модернізація та зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури.</p> <p>1.4.9. Проведення культурно-мистецьких заходів, фестивалів;</p>
1.5. Покращення якості дорожньо - транспортної інфраструктури	<p>1.5.1. Приведення дорожнього покриття до належних технічних норм та вимог (ремонт доріг місцевого значення, вулиць та тротуарів в населених пунктах ТГ).</p> <p>1.5.2. Будівництво мосту через р. Кобелячка в місті Кобеляки.</p> <p>1.5.3. Розбудова дорожньої інфраструктури (розмітка дороги, дорожні знаки, облаштування зупинок).</p> <p>1.5.4. Розробка схеми руху пасажирського транспорту на території ОТГ, в населених пунктах, між адміністративним центром і селами.</p> <p>1.5.5. Розробка маршрутів пасажирських перевезень.</p>
1.6. Створення умов надання соціальних послуг, якісна інклюзія	<p>1.6.1. Облаштування в установі Центру надання соціальних послуг Кобеляцької міської ради внутрішнього туалету з врахуванням вимог архітектурно-будівельних норм на предмет доступності для осіб з обмеженими фізичними можливостями.</p> <p>1.6.2. Придбання спеціального автомобіля для надання транспортних послуг «соціального таксі» особам з обмеженими фізичними можливостями.</p>

		1.6.3. Оновити наявні технічні та інші засоби реабілітації в пункті прокату Центру надання соціальних послуг (інвалідних візків, ходунців, ролаторів, протипролежневих матраців, туалетних стільців, костилів підлокотних.)
2. Сталий економічний розвиток громади	2.1. Підтримка розвитку підприємництва	2.1.1. Створення умов для функціонування малого та середнього бізнесу в громаді та створення нових робочих місць 2.1.2. Забезпечення ресурсно-інформаційної підтримки підприємництва 2.1.3. Створення та підтримка актуальної бази працюючих на території ОТГ сільськогосподарських, виробничих підприємств, фізичних осіб підприємців (для аналізу діяльності в розрізі реєстрації, створення робочих місць, сплати податків, потреб в послугах). 2.1.4. Оптимізація нормативно-правової бази (ставок єдиного податку, оренди землі, земельного податку), у т. ч. на час відкриття та становлення бізнесу (виробництво, побутові послуги, переробка с/г сировини), спрощення процедур реєстрації підприємств, 2.1.5. Якісні адміністративні послуги для бізнесу. 2.1.6. Сприяння формуванню об'єднань підприємців для захисту спільних інтересів, розвитку нових напрямів роботи. 2.1.7. Визначення та запровадження ефективної форми комунікації та підтримка постійного конструктивного діалогу влада-бізнес. 2.1.8. Сприяння соціальному підприємництву на території громади. 2.1.9. Залучення підприємців до реалізації проектів розвитку громади. 2.1.10. Формування позитивного іміджу підприємницької діяльності
	2.2. Підвищення інвестиційної привабливості громади	2.2.1. Проведення інвентаризації землі та майна. 2.2.2. Розробка Інвестиційного паспорту громади та інвестиційних проектів. 2.3.3. Розробка Комплексного плану просторового розвитку 2.3.4. Оптимізація місцевих регуляторних процедур для інвесторів. 2.3.5. Створення реєстру земельних ділянок (загальний та для залучення інвестицій). 2.3.6. Створення реєстру будівель та споруд комунальної та інших форм власності. 2.3.7. Створення окремої сторінки на офіційному веб-сайті ОТГ з інформацією для інвесторів.
	2.4. Підтримка фермерства, кооперативного руху та домогосподарств	2.4.1. Визначення конкретних потреб с/г виробників (фінансові інструменти, технічна підтримка, ринки збуту, система зберігання, переробки, сертифікації, навчання, консультування), та аналіз наявних ресурсних джерел для виконання необхідних проектів. 2.4.2. Сприяння створенню сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, фермерських та сімейних селянських господарств, підприємств глибокої с/г переробки. 2.4.3. Проведення навчально-інформаційних заходів для формування в селах ініціативних груп та підвищення їх компетенції відносно організаційно-правових питань створення та управління кооперативами. 2.4.4. Вивчення досвіду роботи успішних кооперативів, технологій вирощування та шляхів збуту нових с/г культур, інформування мешканців ОТГ. 2.4.5. Створення пілотних кооперативів.
3. Відповідальне самоврядування, активна та безпечна громада	3.1. Підвищення рівня безпеки та громадського порядку	3.1.1. Забезпечення правопорядку та безпеки проживання на території громади. 3.1.2. Створення МАСЦО (місцевої автоматизованої системи центрального оповіщення): - виготовлення технічної документації - будівельно – монтажні роботи по виготовленню МАСЦО

		<p>3.1.3. Створення безпечних умов навчання та перебування в закладах освіти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - модернізувати укриття та ПРУ; - забезпечити заходи з протипожежної безпеки. <p>3.1.4. Будівництво загальнодоступних захисних споруд цивільного захисту: визначення місця; виготовлення технічної документації; будівництво захисних споруд.</p>
	3.2. Сучасне управління громадою	<p>3.2.1. Підвищення кваліфікації працівників ОМС (участь у навчанні, вебінарах та ін.) та технічного забезпечення відділів.</p> <p>3.2.2. Впровадження міжмуніципального співробітництва</p> <p>3.2.3. Участь громади в програмах МТД</p> <p>3.2.4. Осучаснення офіційного веб-сайту ОМС та розміщення інформації про надходження коштів до місцевого бюджету, їх розподілі використання, звітів представників виконавчої та законодавчої влади та ін. місцевих нормативно-правових актів.</p> <p>3.2.5. Розробити Статут громади.</p>
	3.3. Збереження та захист довкілля	<p>3.3.1. Підвищення екологічної свідомості мешканців</p> <p>3.3.2. Розробка та реалізація системи утилізації відходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виділення земельних ділянок для місць під ТПВ; - облаштування місць видалення ТПВ; - виготовлення паспортів на сміттєзвалища; - запровадження сортування сміття. <p>3.3.3. Оновлення автопарку комунального підприємства</p>
	3.4. Залучення жителів громади до вирішення місцевих проблем та самоврядування	<p>3.4.1. Визначити та застосовувати ефективні форми інформаційного забезпечення та комунікації влади з мешканцями всіх населених пунктів громади.</p> <p>3.4.2. Сприяння створенню громадських об'єднань</p> <p>3.4.3. Залучення мешканців громади до участі в засіданнях сесії міської ради, громадських слуханнях, загальних зборах</p> <p>3.4.4. Проводити опитування мешканців з суспільно-важливих питань.</p> <p>3.4.5. Активна робота старостатів з мешканцями сіл громади.</p>
	3.5. Соціальна інтеграція ВПО до життя громади	<p>3.5.1. Проведення опитування /діалогових груп ВПО за пунктами проживання(визначення планів залишитися на тривалий час або назавжди)</p> <p>створення умов для використання потенціалу ВПО (їх знань, вмінь, навичок тощо) для потреб розвитку громади.</p> <p>3.5.2. Надання ВПО правової допомоги, консультативних, інформаційних та інших видів послуг, сприяння працевлаштуванню.</p> <p>3.5.3. Залучення ВПО до участі у громадських слуханнях, місцевих ініціативах, загальних зборах громади.</p>

Додаток 2

Форма проєктної заявки

<i>Ваші контактні дані</i>	<i>Прізвище ім'я та по-батькові:</i> <i>Телефон (мобільний):</i> <i>Електронна адреса:</i>
Назва проєкту	Назва проєкту повинна відображати його зміст використовуючи настільки мало слів наскільки це можливо.
Номер і назва цілі / завдання стратегії, якому відповідає проєкт	Вкажіть ціль/завдання зі Стратегії розвитку Кобеляцької громади, якому відповідає Ваша ідея.
Мета проєкту	Зазначте мету, яка буде досягнута внаслідок реалізації проєкту.
Територія, на яку проєкт матиме вплив	Зазначте населені пункти громади, в яких має бути реалізований проєкт.

Цільові групи проєкту та кінцеві отримувачі вигоди	Зазначте, хто (які соціальні групи) буде отримувачем вигоди від реалізації проєкту? За можливості, вкажіть приблизну кількість населення, яке отримає вигоду від реалізації проєкту.			
Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проєкт	Макимально стислий опис (не більше 200 слів) проблеми і змін, які буде досягнуто, внаслідок реалізації проєкту.			
Основні заходи проєкту	Зазначте лише ключові групи заходів у формі «створення...», «підготовка...», «організація...» і т. д. Заходи повинні забезпечити досягнення зазначених очікуваних результатів.			
Індикатори (показники) результативності	Тут повинні бути зазначені виключно ключові очікувані результати в наступній формі: «завершено», «створено», «підготовлено», «навчено» і т. д. Очікувані результати повинні чітко відображати рівень досягнення мети, на яку спрямований проєкт.			
Період реалізації проєкту	Вказати період реалізації Вашого проєкту (не може виходити за межі 2024 – 2026 років)			
Орієнтовний обсяг фінансування проєкту, тис. грн.	Тут вкажіть загальну суму коштів, необхідну для фінансування Вашого проєкту, в <i>тис. грн.</i> В наступному пункті зазначте розподіл коштів за роками та джерелами (місцевий, обласний бюджет, державний бюджет, кошти грантів, проєктів та програм МТД, кошти приватних інвесторів) в <i>тис. грн.</i>			
<i>у тому числі:</i>	2024	2025	2026	Разом
• місцевий бюджет				
• обласний бюджет				
• державний бюджет				
• інші джерела (<i>гранти, МТД, кошти інвесторів</i>)				
Відповідальний виконавець:	Вкажіть, хто буде виконувати проєкт, відповідати за досягнення мети та освоєння коштів			
Інша інформація	За потреби вкажіть			

Додаток 3

Приклад проєктної заявки на проєкт місцевого розвитку до Плану реалізації Стратегії

Назва проєкту	Будівництво нових, капітальний/поточний / ямковий ремонт дорожнього покриття доріг/тротуарів в населених пунктах громади
Номер і назва цілі / завдання стратегії, якому відповідає проєкт	1.5 Покращення якості дорожньо-транспортної інфраструктури 1.5.1. Приведення дорожнього покриття до належних технічних норм та вимог (ремонт доріг місцевого значення, вулиць та тротуарів в населених пунктах ТГ)
Мета проєкту	Покращення якості дорожньо-транспортної інфраструктури, збільшення доступності і комфорту для громадян, пішоходів і водіїв, покращення безпеки на дорозі
Територія, на яку проєкт матиме вплив:	Територія Кобеляцької громади
Цільові групи проєкту та кінцеві отримувачі вигоди	Мешканці Кобеляцького МТГ (25631 чол.) та гості громади
Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проєкт	Даний проєкт спрямований на поліпшення якості дорожнього покриття для учасників дорожнього руху, забезпечення доступності, покращення життєдіяльності для всіх груп

	населення та зменшення кількості випадків дорожньо-транспортних пригод			
Основні заходи проєкту	Здійснення будівельних та ремонтних робіт згідно кошторисної документації			
Індикатори (показники) результативності	<ul style="list-style-type: none"> • покращення стану дорожнього покриття доріг та тротуарів громади • безпека дорожнього руху 			
Період реалізації проєкту	2025 – 2026 роки			
Орієнтовний обсяг фінансування проєкту, тис. грн.	40 000,00			
<i>у тому числі:</i>	2024	2025	2026	Разом
• місцевий бюджет	7 000,00	8 000,00	8 000,00	23 000,00
• обласний бюджет	5 000,00	6 000,00	6 000,00	17 000,00
• державний бюджет				
• інші джерела (<i>гранти, МТД, кошти інвесторів</i>)				
Відповідальний виконавець:	Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради, КП «Водоканал плюс» Кобеляцької міської ради, ДП «Агентство місцевих доріг Полтавської області»			
Інша інформація				